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1. La idea de que los sujetos tienen capacidad para emitir juicios acerca de la wagnitud de sus semsaciones se debe a: a) Stevens, b)
Weber, ¢) Pechner.

2. En el nétodo de estimacidn de magnitud con midulo, los sujetos deben comparar con el mddulo: a) las sensaciones, b) los estimilos,
¢} ambos.

3. Los continuos protéticos se caracterizan por ser : a} aditivos, b) cualitativos, ¢} a y b son falsas.

4. B S, cuando las distribuciones de SR y R estan totalmente solapadas: a) P(ST/SR) = P(SI/R), b} la curva ROC estd por encima de
la diagonal positiva, ¢) la deteccin es posible.

5. Bl umbral absoluto se situd en el valor del estimlo detectado un 50 % de las veces para cbviar el problema de la variabilidad: a)
intersujetos, b} intrasujetos, ¢} ayb.

§. En una tarea de deteccin, dos sujetos obtienen una tasa de aciertos =.60. La tasa de falsas alamas es = .20 para el sujeto 1 y
40 para el sujeto 2. Sequn estos datos es mejor 1a ejecuctén del sujeto: a) 1, b} 2, ¢) 1o se puede comparar.

7. B supuesto de que R 1o es capaz de poner en funcionamiento el sistema sensorial corresponde a: a) T. del umbral bajo, b) T. del umbral
alto, ¢} 105,

8. Indique la teoria que resulta mas indeterminada por utilizar un wayor nimero de pardmetros: a) 05, b} T. del umbral alto, ¢} T. del
unbral bajo.

9. En la tarea de reconociniento de items, ia manipulacién del tipo de respuesta afectarfa al proceso de: a) bisqueda, b) decisién, ¢)
codificacin.

10. 1a idea de que el movimiento real y aparente se deben al funcionamiento de un mismo mecanismo es defendida por la teoria: a)
empirista, b) de la Gestalt, c) del flujo dptico.

11. 81 fengreno de 1a posinagen se produce cuando se f1ja la vista durante unos sequndos en un objeto que presenta contrastes: a) fuertes,
b) intemmedios, c) débiles.

12. Uno de los indicadores de profundidad mas débiles es: a)tamafio familiar, b) perspectiva aérea, c} interposicitn.

13. Bn las tareas de reconocimiento utilizadas en el estudio del efecto de superioridad de la palabra, la varisble dependiente es: a)
latencia, b) precisién, c) ambas.

14. El modelo que mejor explicita las distintas formas en que el contexto puede afectar al recenocimiento es el propuesto por: a)
Reichman, b} Thompson y Massaro, c) Bstes.

15. B1 proceso de reconociniento toma en consideracién: a) los datos proporcionados por los sentidos, b) la experiencia previa, ¢} ay
b.

16. B1 aspecto de selectividad en atencitn esta asociado al procesamiento: a) serial, b) en paralelo, c| amhos.

17. Bn el modelo de Broadbent el proceso de seleccién es: a) previo a la percepcién, b simltdneo, c) posterior,

18. La percepcifn de un dnico objeto en relieve se percibe cuando la disparidad retiniana es: a) miy grande, b) intermedia, ¢)
relativamente pequefia. :

19, Uno de los principios fundamentales de la Gptica ecoldgica es que la luz proporciona: a) emergia, b} informacién, c) ambas.

20. En C. Clésico, el efecto de confiquracitn se produce cuando adquiere control sobre la conducta unicamente: a) el EC compuesto, b)
los BCs componentes, c) el EC mas intenso.

21. Bn la teoria de Staddon y Simmelhag, la conducta de interin: a) aparece al principio del intervalo, b) estd controlada por la ley
del efecto, c) aparece al final.

22. La modificacién en la teorfa de Bull se produjo a partir de los resultados de experimentos en los que se manipuld: a) la calidad del
refuerzo, b) la cantidad, c) ambos. )

23. En la teorfa de Staddon y Simelhag el C. Clésico. a) determina lo que un organismo puede hacer, b} selecciona la respuesta idénea,
¢ ayb.

24. la ley del efecto fue formlada por: a) Skimner, b) Premack, ¢) Thorndike.

25, Skinner considera que el automoldeamiento es un condicionamiento: a) cldsico, b) instrumental, c) una mezcla de los dos.

26. Bn el procedimiento de woldeamiento nanual, la adquisicion de la respuesta operante depende de la relacién: a) B-R, b) B-R, ¢} de
las dos.

27. Bn la teorfa de Hull, las condiciones antecedentes del incentivo y del impulso son: a) iguales, b) distintas, _C) irrelevantes.

28. Una consecuencia es no contingente o no controlable cuando: a piC/R)>p(C/R), bl p(C/RI=pIC/R), cIp{C/RI<PIC/R) .

29. Bn 1a teorfa de Kull, K simboliza: a) la fuerza del hdbito, b} el inceativo, c) el impulso.

30. La teoria del aprendizaje de sequridad en el condicionamiento de aversién al sabor fue propuesta por:

a) Revusky y Garcia, b} Mackintosh, c) Kalat y Rozin.




